

# Kompanija „Gazprom Energoholding Serbia” poklonila igralište deci Pančeva

Još uvek grade gasnu elektranu, ali su aktivni donatori i umnogome doprinose unapređivanju pančevačkog društvenog i socijalnog života. Kupili su patike šticecima Doma za nezbrinutu decu „Spomenak”, organizovali su proslavu 75. godišnjice oslobađanja Pančeva od fašističkih okupatora i renovirali nekoliko spomenika posvećenih njihovim sunarodnicima koji su u banatskom blatu poginuli i za našu slobodu. U jeku pandemije kovida 19, kada su svaka maska ili vizir bili blago, podržali su akciju đaka i profesora pančevačke Mašinske škole (pravili su vizire za medicinare, vojsku i policiju) i obezbedili 3D štampač. Uradili su još štošta, a razlog je veoma jasan – žele da pomognu, jer su društveno odgovorna kompanija.

Spisku podrške i donacija Pančevu u sredu, 25. novembra, pridodata je još jedna stavka – dečje igralište. Mališani će u parkiću kod Gradske biblioteke, zahvaljujući kompaniji „Gazprom Energoholding Serbia”, moći da se bezbedno pentraju, provlače, ljuljaju. Čitav prostor za igru popločan je gumenom podlogom, debljine 4,5 centimetara, a multikomakt set i ljuljaška gnezdo ispunjavaju sve propisane bezbednosne certifikate. Naravno, na prostoru se nalazi informativna tabla na kojoj su jasno vidljiva pravila korišćenja i neophodna ograničenja. Sve u svemu, ovakvo igralište Pančevo nije imalo do sada.



– Ljuljaška i tobogan su naš poklon deci Pančeva. Uređen je i opremljen prostor ispred Biblioteke na inicijativu naših radnika koji žive ovde. Imamo jako dobru saradnju s lokalnom samoupravom i osluškujemo potrebe grada i trudimo se da, u skladu s trenutnim mogućnostima, pomognemo koliko možemo. I u narednom periodu nastavićemo s društveno odgovornom politikom, jer je to deo našeg poslovanja – rekao je Aleksandar Varnavski, direktor kompanije „Gazprom Energoholding Serbia TE–T0 Pančevo”, povodom otvaranje novog dečjeg igrališta.

Gradonačelnik Pančeva Aleksandar Stevanović u svom obraćanju na svečanom presecanju vrpce i zvaničnom otvaranju igrališta istakao je da svi treba da budemo srećni zbog poklona jer će na novom i bezbednom terenu za igru naši najmlađi sugrađani uživati u svom odrastanju.

– Lično, srećan sam jer kompanija „Gazprom Energoholding Serbia”, iako se i sama, kao i svi mi, svakodnevno suočava s posledicama pandemije kovida 19, nije odustala od realizacije projekata društveno odgovornog poslovanja. Nadam se da ćemo i u narednom periodu nastaviti saradnju u ovoj oblasti. Pokazali su da nisu samo poslodavac u našem gradu, nego da su naši prijatelji i da su veoma socijalno-društveno odgovorna firma koja ima velike planove u Pančevu. A mi ćemo se kao grad potruditi da pomognemo i budemo još bolji partner – rekao je gradonačelnik povodom svečanog otvaranja dečjeg igrališta „Gazprom-a” u Pančevu.

Sledeće godine počće da radi parno-gasna termoelektrana u južnoj industrijskoj zoni u Pančevu. Reč je o zajedničkom projektu kompanije „Gazprom Energoholding Serbia” i Naftne industrije Srbije. TE–T0 Pančevo će biti elektrana namenjena za kombinovanu proizvodnju struje i toplotne energije u kojoj je osnovni energent prirodni gas – jedna od malobrojnih ekološki najčistijih vrsta goriva.

U tom savremenom termoenergetskom sistemu (ukupna instalisana električna snaga iznosiće oko 200 megavati) biće primenjena najmodernija parno-gasna tehnologija, koja će omogućiti da se obezbedi proizvodnja ekološki čiste energije. Vredi napomenuti da je izgradnja ovog termoenergetskog sistema deo razvojnog energetskog projekta kompanije „Gazprom Energoholding“, koja posluje u okviru energetskog diva „Gazprom-a“.

Z. Stanižan